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06.02.06. Zagrepčanin među finalistima natječaja za 'Najseksi vegetarijanca'
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Glasači će izabrati najzgodnije vegetarijance i vegetarijanke
Što Chris Martin, Stella McCartney, Joss Stone, Gwyneth Paltrow, Joaquin Phoenix, Reese Witherspoon i Morrissey imaju zajedničko? Svi su oni vrlo zgodni, a nije slučajnost da su uz to i vegetarijanci. Zdrava prehrana vegetarijancima omogućuje da ostanu mladi, vitki i privlačni. Ne morate biti bogata zvijezda da biste koristili prednosti tajni njihove ljepote. Samo upitajte seksi i zgodnog 24-godišnjeg Zagrepčanina Ozrena Ćuka, koji je izabran među stotinama natjecatelja iz čitave Europe kao jedan od 15 finalista u PETA-inom natječaju za 'Najseksi vegetarijanca današnjice'.
Ozren, student prava i aktivist u udruzi Prijatelji životinja, postao je vegetarijanac kad je shvatio da je to nešto sasvim prirodno. Njegova područja interesa su aktivizam za prava životinja, sport, glazba i joga. Ozrenovu fotografiju i kratak životopis, zajedno s drugim vegi curama i dečkima koji su izabrani kao finalisti, možete pogledati na stranicama peta.org.uk. 
Vegetarijanka i vegetarijanac koji budu proglašeni najseksi vegetarijancima današnjice dobit će nagrade u vrijednosti £350, što uključuje bon od £50 za kupnju bezmesne hrane iz ponude The Redwood Wholefood Company, tri boce veganskog organskog vina Vintage Roots i bon u vrijednosti £50 za praznike koje nudi VegiVentures. Pobjednici će biti proglašeni 16. veljače.
Zašto milijuni ljudi postaju vegetarijancima? Sve više i više ljudi želi prestati podupirati nanošenje patnje milijardama životinja uzgojenih i ubijenih za hranu svake godine. Osim toga, vegetarijanci su zdraviji i privlačniji. Istraživanja pokazuju da konzumacija mesa i ostalih životinjskih proizvoda dovodi do bolesti srca, srčanih udara, dijabetesa i nekoliko vrsta raka, kao i do salmonele i drugih bakterijskih infekcija, a da ne spominjemo i ljudski oblik bolesti kravljeg ludila. Zašto privlačniji? U prosjeku, vegetarijanci su mršaviji i vitkiji od mesojeda i manje podložni impotenciji - kolesterol i zasićene masti u životinjskim proizvodima usporavaju protok krvi prema svim vitalnim tjelesnim organima, ne samo srcu.
'Samo bacite pogled na jaku konkurenciju naših seksi finalista vegetarijanaca i vegetarijanki. Očito je da su svi oni pobjednici', kaže PETA-ina koordinatorica kampanje za Europu Lauren Bowey. 'Bilo da se radi o izvrsnoj hrani u kuhinji ili odličnoj zabavi u spavaćoj sobi, tko ne bi poželio ono što ovi ljudi imaju za ponuditi?' 
Za više informacija i kako biste glasovali u natječaju, posjetite www.peta.org.uk. 
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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